1) Построить деревья (можно в ворде) по ФИО  - Банников Артем Сергеевич
1. АВЛ – дерево
Пример. 
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2. Двоичное Б дерево ДБД
Пример.
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3. Сильноветвящееся Б дерево
Пример.
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4. Построения дерева – Дерево оптимального поиска ДОП
Пример. 
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Aneopumm A2:

ANrOPUTM OTANYAETCA TEM, YTO BEPLUUHBI A0/KHbI 6bITh
ynopagoueHbl N0 BO3PacTaHUIO KOUen.

Haxoamm «LeHTp TAXKECTU», T.e. nyTem
nocnen0BaTeNlbHOro CYMMMUPOBAHUA BECOB ONpPeaeInm
BepwuHy V, Ana KOTOpo cnpaBenIMBbl HEPABEHCTBA:
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B kauecTse «LeHTpa TAXKecTU» bepeTca BepLumnHa, AN
KOTOpOVI CyMMa BeCOB ﬂeBOVI n rlpaBOl\/ll HYaCTUN MAaCCUBA

KaK MOYHO MEeHbLUE OTIMYATCA APYTr OT ApYra.

WMHoraa ans 6onblueil TOHHOCTU TaKXKe paccMaTpUBatoTCA
Age 6auKaliwme K BblIbpaHHon BepwmnHbl: Vi_1n Vi q.
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MpubnunkeHHble anropuTMbl
noctpoeHua 4OI

N3BeCTHbI 6bICprIe dJITOPUTMBbI, CTPOALLME NOYTU
onTuMmasnbHble gepeBba NOUCKA. HazoBem 3TH

anroputmbl Al n A2.

Ancopumm Al:

B KauecTBe KopHA 6epem sepuwUHy ¢ HAUb6OALWUM
secom. Cpeaiy OCTaBLUMXCA BEPLUMH CHOBa bepem
BEPLUMHY C HanbonblIMM Becom 1 aobasBnaem ee B

neBoe nan npaBoe nogaepeso, n 1.4.





